
Es braucht neue Wege in der Agrarpolitik
Landwirtschaft neu denken & gestalten = ökosozial leben

www.ubv.at

20.000 Kilo 
Äpfel

172 
Mastschweine

     100 
  Ferkel

15 Mastrinder  
mit 380 Kilo Schlachtgewicht

50.000 Liter
Milch

Wieviel muss ein Bauer verkaufen,
um eine Rechnung in der Höhe von 
1.000 Euro bezahlen zu können?

5 Cent 
Gewinn je 
kg Äpfel

32 Cent
Gewinn je 
kg Ferkel

2 Cent 
Gewinn je 
kg Milch

17 Cent 
Gewinn je kg 

 Schlacht-
gewicht

6 Cent 
Gewinn je kg 

Schlacht-
gewicht
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